

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 99 (4424)

СУББОТА, 18 августа 1973 года.

Год издания 38-й  
Цена 2 коп.

## • В РАЙКОМЕ КПСС

### Жатве — организованность, темпы!

Бюро райкома КПСС рассмотрело вопрос о неудовлетворительной организации уборочных работ и использовании автотранспорта в колхозах «Новый путь» и «Гигант». В принятом постановлении отмечается, что оба этих колхоза неудовлетворительно подготовились к жатве, не организованно начали уборочные работы, очень плохо используют уборочную технику и транспортные средства. До сих пор не подготовлены силосные траншеи и зернотоки, часть зерноочистительной и погрузочной техники, сушильное и весовое хозяйство, не загреметизированы комбайны.

Уборочные агрегаты поздно начинают и рано заканчивают работу. Из-за неорганизованности уборочной техника простаивает, ее техническое обслуживание не налажено. В обоих хозяйствах до сих пор не закончена уборка гороха, хотя к ней приступили еще 2 августа, крайне медленно идет косовица ячменя. Допускаются грубейшие нарушения технологии жатвы: поля к уборке не готовятся, не обкапываются, крайние валки выбрасываются на дорогу и затаптываются. Не организовано взвешивание зерна и силосной массы, поступающих с полей.

В колхозах очень плохо используется транспорт, привлеченный на уборку из городов. В «Новом пути» прибывшие 9 августа 10 автомашин в работу включены только 13 августа. В «Гиганте» 20 автомашин простояли по 2–3 дня и приступили к работе только 12 августа.

В обоих хозяйствах нерационально используются собственные автомашины и другие транспортные средства.

Плохо организовано здесь и соревнование среди хлеборобов. В колхозе «Гигант» до начала уборки не было проведено совещание с механизаторами, не разработаны условия соревнования на период уборочных работ.

Отмеченные недостатки явились следствием безответственного отношения председателей колхозов тт. Талабана И. Н. и Фильченко Г. М. к подготовке к уборке урожая и ее организации. Секретари парткомов этих колхозов тт. Цвелеев И. И. и Алабин А. С. смирились с недостатками в работе правления колхозов по подготовке к жатве и ее проведению, в использовании уборочной техники и транспортных средств, слабо организуют контроль за хозяйственной деятельностью колхозов. Парткомы слабо осуществляют контроль и руководство чеховыми партийными организациями и партгруппами, направляют их деятельность на решение вопросов, связанных с проведением уборочных работ, принципии требовательность к общественным организациям хозяйств. В колхозах на низком уровне находится массово-политическая работа среди тружеников колхозов.

Бюро обязало правления (тт. Талабан и Фильченко), парткомы (тт. Цвелеев и Алабин) хозяйств немедленно устранить отмеченные в данном постановлении недостатки в организации уборочных работ, использовании привлеченного автотранспорта, включить в уборку всю имеющуюся технику, обеспечить ее высокопроизводительное использование. Парткомы и правления колхозов обязаны также улучшить организацию труда, создать нормальные бытовые условия работающим на уборке, развернуть действенное социалистическое соревнование, повысить уровень массово-политической работы среди механизаторов, шофера и всех тружеников сельского хозяйства.

На неудовлетворительную организацию уборки урожая, очень плохое использование автотранспорта, привлеченного из городов, и транспортных средств колхозов бюро райкома КПСС

объявило председателям колхозов «Новый путь» — тов. Талабану И. Н. и «Гигант» — тов. Фильченко Г. М. по строгому выговору. За бесконтрольность за деятельность правлений колхозов и неудовлетворительную постановку массово-политической работы секретарю парткома колхоза «Гигант» тов. Алабину А. С. объявлен выговор, секретарю парткома колхоза «Новый путь» тов. Цвелееву И. И. — указано.

Бюро РК КПСС приняло к сведению заявления председателей колхозов тт. Талабана и Фильченко о том, что обязательства по заготовкам сена будут выполнены до 20 августа и немедленно будет обмолочен горох.

Бюро обязало правления (тт. Талабан и Фильченко), парткомы (тт. Цвелеев и Алабин) хозяйств немедленно устранить отмеченные в данном постановлении недостатки в организации уборочных работ, использовании привлеченного автотранспорта, включить в уборку всю имеющуюся технику, обеспечить ее высокопроизводительное использование. Парткомы и правления колхозов обязаны также улучшить организацию труда, создать нормальные бытовые условия работающим на уборке, развернуть действенное социалистическое соревнование, повысить уровень массово-политической работы среди механизаторов, шофера и всех тружеников сельского хозяйства.

Жатве — высокую организованность, темпы!

### Все, что намечено, выполнить!

#### ОБЗОР РАБОТЫ ЖИВОТНОВОДОВ

Лишь полтора месяца остается животноводам до завершения летнего сезона. Как же используют они это благоприятное время для наверстывания допущенного зимой отставания, создания прочных предпосылок для успешного выполнения обязательств? К сожалению, плохо! Из приведенных на третьей странице газеты данных об итогах работы за семь месяцев видно, что в большинстве хозяйств продуктивность дойного стада растет медленно и она по-прежнему значительно отстает от проплодного уровня.

За два месяца летнего сезона (июнь – июль) лишь три хозяйства — колхозы «Рассвет», «Путь к коммунизму» и совхоз «Вагановский» сумели получить более 760–790 кг молока на корову и достигли намечаемого рубежа — надоить в июне и июле 760 кг на корову. Рубеж в 700 кг перешагнули только восемь хозяйств, средняя по району двухмесячная продуктивность коров оказалась на 80 кг ниже намечаемой. И большая доля вины за это падает на колхозы «Заветы Ильича», им. Чкалова, «Кузбасс», им. Жданова, «Труд», получивших за июнь — июль самые низкие наяды — по 539–622 кг. Сейчас существенные надежды на это также весьма низкие.

Причина кроется прежде всего в плохой организации пастьбы, подкормки коров зелеными кормами

мами, бесконтрольном доении, низком уровне соревнования. Так обстоит дело, к примеру, в колхозе «Заветы Ильича». Руководители хозяйства (председатель К. С. Тишков, главный агроном В. А. Веденин, зоотехник В. В. Кочетков), понадеявшись на авось, не организовали посев зеленого конвейера и сейчас «пожинают плоды» — дойные гурты подкармливать нечем, а травы на выпасах между тем давно пошли на убыль. Многое здесь бесхозяйственности в организации работы на выпасах. Доярки в любую погоду вынуждены доить коров под открытым небом: над доильными площадками нет даже тентов, не говоря уже о крыши. В хозяйстве не сделаны как следует подходы к водопоям, на доильных площадках грязь.

И о людях тт. Тишков и Кочетков не позаботились. Какая же это забота, когда доярок взяли и в дождь и в жару в открытых грузовиках. Соревнование здесь пущено на самотек. Итоги обсуждаются лишь тогда, когда появится настроение у руководителей. Об опыте лучших доярок и скотников хо-

зяйства никто не знает — его не заведено обобщать. А между тем он бы мог пригодиться отстающим, которых в колхозе немало (часть их мы сегодня называем).

Подобные же минусы в организации летней работы животноводов наблюдаются и в колхозах им. Жданова (председатель Г. Д. Старостин), «Труд» (И. С. Черных) и других. Недавно редакция получила письмо от группы животноводов колхоза им. Жданова, в котором они сообщают о фактах срыва ночной пастьбы по причине пьянства скотников. По этой же причине некоторые доярки оставляют коров недодоенными, а то и вовсе недоеденными. Откуда же тут взяться большому молоку? Зная об этих фактах, бригадир комплексной бригады т. Котельников, главный зоотехник т. Соколов, председатель колхоза т. Старостин не принимают серьезных мер к наведению порядка на ферме. И вот результат: колхоз по продуктивности коров занимает одно из последних мест в районе, за два летних месяца здесь сумели наложить только по 616 кг молока.

Лето животноводческое на исходе. Чтобы оно принесло ожи-

даемые результаты, руководители ферм и прежде всего специалисты — зоотехники, ветеринарные работники обязаны сейчас принять самые энергичные меры и помочь животноводам резко улучшить работу. Требуется для этого самое элементарное — наладить порядок с кормлением и доением скота, усилить контроль за работой всех бригад.

Сейчас повсеместно имеются благоприятные условия для интенсивного кормления дойных и нагуальных гуртов. Используя травостой из зеленого конвейера, зеленую массу кукурузы, надо довести дневную дачу зеленых кормов до 60 кг на корову, не менее! Только тогда можно расчитывать на прибавку молока. Хорошее подспорье — рациональное использование зерновых концентратов. Хозяйства имеют сейчас возможность ввести в суточный рацион как минимум 3 кг концентратов на корову. Все это даст возможность получить в оставшиеся два месяца не менее 570 кг молока на корову, в том числе в августе — 320, в сентябре — 250 кг.

Все, что намечено обязательствами на третий, решающий год пятилетки, должно быть выполнено! Под таким девизом надо развернуть сейчас широкое соревнование среди животноводов и взять за лето максимум продукции.



Закончив уборку гороха, механизаторы совхоза «Калинкинский» полным ходом ведут косовицу ячменя. Его уложено в валки уже около 1000 гектаров из 2580 га по плану. Начали хлеборобы и обмолот этой культуры. Первая сотня гектаров ячменных валков убрана, намолоты получены довольно высокие — около 20 ц с гектара.

Хороший темп на уборке урожая третьего года пятилетки взял опытный комбайнер совхоза В. А. Пичков. С первого дня жатвы он перевыполняет нормы и сейчас имеет на своем счету десятки гектаров убранного гороха, уложенного в валки ячменя.

На снимке: В. А. Пичков.

Фото И. Васькина.

### ДНЕВНИК УБОРКИ

ДО ВЫПОЛНЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ОСТАЛОСЬ ЗАГОТОВИТЬ 6260 ТОНН СЕНА. \* НА ЗАГОТОВКЕ СЕНА ПО-ПРЕЖНЕМУ ОТСТАЮТ КОЛХОЗЫ ИМ. ЖДАНОВА, ИМ. ЧКАЛОВА, «УДАРНИК ПОЛЕЙ», «КРАСНОЕ ЗНАМЯ», «МИР», «РОДИНА», \* КОЛХОЗЫ ИМ. ЖДАНОВА, «ПУТЬ К КОММУНИЗМУ», «КОЛОС», «ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ», «ЗАВЕТЫ ИЛЬЧА» МЕДЛЯТ С ОБМОЛОТОМ ГОРОХА. \* В КОЛХОЗЕ «РОДИНА» И ОТКОРМСОХОЗЕ СКОШЕНО БОЛЕЕ 70–80 ПРОЦЕНТОВ ЯЧМЕНИ. \* В ВОСЬМЫХ ХОЗЯЙСТВАХ НАЧАЛСЯ ОБМОЛОТ ЯЧМЕНИ.

На 17 августа по району заготовлено 28814 тонн сена, 25650 тонн сенажа — 111 процентов к обязательствам, 2134 тонны витаминной травяной муки — 67 процентов. Косовицу гороха не завершили еще колхозы им. Ленина и «Путь к коммунизму». По району обмолочено 3258 га этой культуры — 67 процентов уборочной площади. Ячменя по району скосено 6060 га — около 17 процентов. Колхозы «Родина», «Ленинские путь», «Красное знамя», «Кузбасс», совхозы «Краснинский», «Вагановский» и откормсахоз ведут обмолот ячменя: его убрано 726 га, намолочено 1318 тонн зерна.

По району 10,6 11,5 82,3

Откормсахоз 45,0 14,0 69,0  
«Родина» 34,4 18,6 48,8  
«Калинкинский» 26,8 14,2 100,0  
«Кузбасс» 19,2 6,3 115,3  
«Мир» 18,0 9,1 62,2  
«Новый путь» 17,6 7,6 69,0  
«Искра» 17,3 21,2 93,2  
«Ленинские путь» 13,4 18,6 72,1  
«Заря» 13,2 3,3 130,8  
«Колос» 13,1 10,0 93,3  
«Заветы Ильчя» 13,1 — 107,4  
Им. Жданова 12,7 16,2 40,0  
«Красное знамя» 11,3 10,2 69,2  
«Гигант» 8,9 41,0 100,0  
Им. Ленина 7,4 — 96,1  
«Ударник полей» 7,3 15,8 62,6  
«Рассвет» 6,9 18,6 79,0  
Им. Чкалова 5,6 48,5 65,5  
«Краснинский» 5,3 8,2 77,4  
«Вагановский» 3,8 45,0 74,2  
«Путь к коммун.» 2,7 15,2 100,0  
«Труд» 2,2 3,7 85,0  
Им. Мичурина 0,9 — 10,0

# МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА

**дела и заботы  
Комсомольские**

## Отчеты и выборы

В связи с тем, что в этом году истекают сроки полномочий комитетов комсомола, предусмотренные Уставом ВЛКСМ, бюро ЦК ВЛКСМ приняло постановление «О проведении отчетов и выборов в комсомольских организациях страны».

Предстоящие отчеты и выборы должны стать смотром боевитости первичных комсомольских организаций. В ходе столь важного мероприятия должен быть сделан глубокий анализ деятельности комитетов комсомола, участия каждого юноши и девушки в борьбе за претворение в жизнь решений XXIV съезда нашей партии. Собрания являются проверкой выполнения задач, поставленных перед комсомолом декабрьским (1972 г.) и апрельским (1973 г.) Пленумами ЦК КПСС, выдвинутых Генеральным секретарем Л. И. Брежневым в докладе «О 50-летии СССР» и в решении XVI съезда ВЛКСМ.

На отчетно-выборных комсомольских собраниях необходимо рассмотреть выполнение социалистических обязательств по досрочному завершению планов третьего, решающего года девятой пятилетки. Каждый комсомолец должен мобилизовать свои силы на достойную встречу 50-летия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина.

Уже сейчас комитетам первичных комсомольских организаций необходимо иметь конкретные планы по формированию у юношей и девушек марксистско-ленинского мировоззрения, классового самосознания. Кроме того, добиться повышения общеобразовательного и культурного уровня. Рассмотреть ход Всесоюзного смотра «Каждому молодому труженику — среднее образование». Принять практические меры по комплектованию вечерних и заочных школ работающей молодежи.

На комсомольских собраниях необходимо обсудить итоги фестиваля молодежи, посвященного 50-летию образования СССР, а также ход ленинского зачета «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!». Шире использовать материалы X Всемирного фестиваля молодежи и студентов в воспитании молодого поколения в духе пролетарского, социалистического интернационализма. Стремиться к укреплению рядов прогрессивного молодежного движения в борьбе против мирового империализма.

Одной из основных задач, стоящих перед нашей моло-

дежью, является дальнейшее активное участие в социалистическом соревновании, которое проходит под девизом «Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами».

Совсем немчего времени осталось до того, как в групповых, цеховых, бригадных, отдельческих, а затем и в первичных комсомольских организациях начнутся отчеты и выборы. Им должна предшествовать работа комитетов комсомола по сверке численного состава членов ВЛКСМ в каждой первичной организации.

На комсомольских собраниях необходимо обсудить отчеты комитетов о выполнении решений XVI съезда ВЛКСМ, задач по дальнейшему улучшению коммунистического воспитания молодежи и результатах работы «проектристов». Одновременно избрать комсомольские органы и утвердить штабы «Комсомольского проекта».

В ходе отчетов и выборов комитеты комсомола должны неуклонно соблюдать важнейшие принципы внутрисоюзной демократии, создавать обстановку для развития деловой критики и самокритики. Укрепляя дисциплину, повышать ответственность каждого комсомольца за выполнение установленных требований и порученных обязанностей. На каждом собрании должен быть деловой разговор с глубоким и всесторонним анализом проделанной работы и правильной оценкой результатов ее.

После проведения собрания избранному комитету комсомола необходимо внимательно изучить и обобщить отдельные критические замечания и предложения комсомольцев, а затем разработать конкретные меры по устранению недочетов в работе. И от того, насколько организованно, по-деловому пройдут отчеты и выборы, будет во многом зависеть дальнейшая работа каждой комсомольской организации.

А. ЧЕБОТАРЕВ,  
секретарь Промышленновского РК ВЛКСМ

## В РАЙКОМЕ ВЛКСМ СОВЕЩАНИЕ СЕКРЕТАРЕЙ

На этой неделе состоялось совещание секретарей комсомольских организаций района. Первым на совещании выступил заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации РК КПСС В. П. Ларин. Он

## ША ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование работников сельского хозяйства за дальнейшее увеличение производства мяса, молока, заготовок зерна и других продуктов земледелия, труженики колхозов и совхозов нашего района ведут настойчивую борьбу за успешное выполнение государственных планов и социалистических обязательств решавшего года пятилетки.

В ударные дни на заготовке кормов успешно работают молодые механизаторы. Каждый из них, понимая ответственность и важность этого периода, трудится на полях от восхода до заката солнца. И в числе тех, кто своим девизом счи-

тает: «Пятилетка — ударный труд молодых», механизаторы колхоза «Рассвет» Сергей Кириленко и Николай Воробьев. Свои сменные задания они выполняют на 130 процентов, а в отдельные дни этот показатель они доводят до 160 и более процентов. Не отстают от них А. Махонько и А. Мальцев — механизаторы из колхоза им. Ленина, которые также работают с перевыполнением дневных норм.

Неплохие показатели на подборке и скирдование сена у молодых парней В. Коновалова и В. Чернышова (колхоз «Путь к коммунизму»), Н. Киргинцева и В. Анохина («Кузбасс»). Они перевыполняют сменные задания на 30—40 процентов.

Весомый вклад в создание прочной кормовой базы вносят также комсомольцы А. Торопов и В. Надежкин — механизаторы колхоза «Новый путь».

За высокие показатели на заготовке кормов грамотами обкома ВЛКСМ награждены механизаторы-коммунисты С. Кириленко («Рассвет») и Ю. Бабиков («Красное знамя»).

А сейчас в хозяйствах района идет комплектование комсомольско-молодежных звенев и агрегатов на период уборочной кампании. Молодые механизаторы готовятся активно включиться в битву за урожай 1973 года.

Н. ФОМИНЫХ,  
инструктор РК ВЛКСМ.

Идет время. С каждым годом накапливается опыт и мастерство у молодого штамповщика Николая Шелохвостова. Работает он творчески, изыскивая скрытые резервы. И результат такого творческого подхода к делу не замедлил сказаться. 170—190 процентов — выполнение еже-

## Человек рабочей закалки



О Николае Шелохвостове первый раз я услышал в райкоме комсомола. Разговор зашел о передовиках производства. Здесь было сказано о нем как о добровольном, трудолюбивом работнике. Николай работает штамповщиком в прессовом участке завода «Спецмашдеталь». Вот что о нем рассказывает секретарь комсомольской организации В. Мозгова:

— До недавнего времени Николай был членом нашей комсомольской организации, сейчас он кандидат в члены КПСС. И сколько я его знаю, не было случая, чтобы он увидал от поручения, не выполнил комсомольского задания. Помогает во всех комсомольских делах. Это, пожалуй, один из самых активных ребят на нашем заводе.

Долгое время Николай был членом комитета комсомольской организаций и возглавлял спортивный сектор. Тогда и спортивная работа у нас была на высоте.

Н. Шелохвостову 25 лет, и пять из них он проработал на заводе. Свою трудовую биографию он начал учеником фрезеровщика на заводе «Алтайсельмаш». А че-

рез несколько месяцев приехал в пос. Промышленная и устроился на завод «Спецмашдеталь» учеником штамповщика на прессовый участок. Старательность Николая и добросовестное отношение к работе сразу заметили товарищи, руководители завода. И через два месяца его переводят на самостоятельную работу. Хоть и молод был Николай, но в выполнении сменных заданий не уступал опытным работникам. Как говорится, молодо, да не зело.

Затем три года на морфлоте. Служил не так, чтобы отбыть срок. С честью выполнил почетный долг. Несколько благодарностей было объявлено ему. За достигнутые успехи внесении службы был поощрен краткосрочным отпуском с выездом на родину.

И не удивительно, что на второй день после прибытия домой Николай пришел в цех завода. Истосковался по своему рабочему месту, бригаде, товарищам. Многие тогда поняли, что судьба Шелохвостова крепко связана с жизнью завода. После демобилизации его увидели за своим станком.

месячных заданий. За два с половиной года девятой пятилетки он выполнил план четырех лет.

Николая отличает высокая трудовая дисциплина, активное участие в общественной жизни завода. Выдвигался он в члены заводского комитета профсоюза. Ранее избирался секретарем комсомольской организации участка. Это достойный кандидат в члены партии, — говорит о нем старший мастер прессового участка А. К. Ганшинин.

Свой ударный труд, общественные поручения Николай умело сочетает с учебой в горном техникуме. Сейчас он студент третьего курса заочного отделения. В трудовой книжке молодого рабочего благодарности чередуются с записями о вручении ему денежных премий. Фотография Н. Шелохвостова занесена на заводскую Доску почета. И то, что прессовый участок навечно занесен в областную Книгу Почета «Летопись борьбы трудящихся Кузбасса за коммунизм» есть и доля труда молодого штамповщика Николая Шелохвостова.

А. СИРИК.

В заключение выступил секретарь РК ВЛКСМ А. В. Чеботарев. Он рассказал о подписке на комсомольско-молодежные издания в 1974 году, проведенные Ленинским зачетом «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!», посвященного 50-летию со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина.

(Наш корр.)

ПРОВЕРЯЕМ  
ВЫПОЛНЕНИЕ  
ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

РАВНЕНИЕ  
НА ПЕРЕДОВЫХ!



# ИТОГИ РАБОТЫ ЖИВОТНОВОДОВ ЗА 7 МЕСЯЦЕВ

ОРИЕНТИР СОРЕВНОВАНИЯ—3000 КГ МОЛОКА НА КОРОВУ В ГОД!

Приводим итоги соревнования работников молочнотоварных ферм за семь месяцев. В первой колонке — надой на корову в начале года, во второй — в том числе за июль (в килограммах).

**ВЗЯЛИ 3-ТОННЫЙ  
РУБЕЖ, БОРЮТСЯ  
ЗА 4000 КГ**

**ДОЯРКИ**

КОЛХОЗ «УДАРНИК ПОЛЕЙ»

Е. А. Черланова	3054	357
М. А. Боргер	3026	519
М. А. Дудина	3016	405

**СОРЕВНУЮТСЯ**

**ЗА 3000 КГ**

**ДОЯРКИ**

КОЛХОЗ «УДАРНИК ПОЛЕЙ»

К. С. Степанова	2894	353
Ф. М. Александрова	2870	334
Г. Р. Зиновьева	2859	366
С. И. Трофимов	2768	377
О. А. Шишилева	2574	467
Ф. А. Никифорова	2574	429
Т. К. Лазарева	2570	388
Н. К. Кытманова	2551	458
А. Н. Невольская	2446	409
Г. Н. Евстигнеева	2423	444
У. В. Ивлева	2415	424
В. Т. Лысдина	2376	374
Р. И. Оськина	2364	414
М. П. Блудова	2357	355
Л. М. Внукова	2333	385
А. Г. Зиновьева	2319	496

КОЛХОЗ «НОВЫЙ ПУТЬ»

Е. Т. Синцова	2630	411
Л. И. Бормотова	2315	355
Г. А. Еремина	2235	382
Э. И. Самоцленко	2118	303
Е. А. Шеголева	1962	363
В. Б. Бушуева	1959	365
Р. Я. Павлова	1940	377
М. А. Лапкова	1898	321

КОЛХОЗ ИМ. МИЧУРИНА

В. Ф. Герасимова	2599	472
Н. А. Другова	2098	373
Г. Я. Плюснина	2000	278
А. М. Гамеза	1971	360
А. К. Лапыткина	1918	381
Н. Н. Антонова	1888	391

СОВХОЗ «КРАСНИЙСКИЙ»

Р. И. Левина	2393	420
Р. П. Жарикова	2373	484
Р. И. Массольд	2248	433
Л. П. Молоканова	2235	361
А. К. Баяндина	2234	433
З. Н. Харламова	2199	413

ПРОДАЖА ПРОДУКЦИИ

ХОД ВЫПОЛНЕНИЯ ГОДОВЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ НА 1 АВГУСТА

В первой колонке — продажа молока, во второй — мяса (в процентах к годовым обязательствам), в третьей — прирост (+) или снижение (-) уровня продажи молока, в четвертой — мяса по сравнению с тем же периодом прошлого года (в процентах).

ХОЗЯЙСТВА:

«Новый путь»	72,5	63,3	+37,3	+56,9
«Ударник полей»	67,6	49,8	+0,1	+8,7
«Искра»	67,4	19,5	+19,0	-63,8
«Калинкинский»	67,2	42,0	+11,7	+38,7
«Рассвет»	64,5	63,8	+5,3	+12,6
им. Мичурина	62,7	54,4	+8,5	-21,3
«Гигант»	62,4	51,0	+6,3	+1,5
им. Жданова	62,2	48,0	-8,3	-4,4
«Путь к коммун.»	60,6	57,1	-0,9	-8,8
«Колос»	60,4	53,8	-2,2	-20,9
«Ленинкий путь»	60,2	44,5	+2,8	-21,7

«Багановский»	59,4	50,7	-2,4	-3,5
«Заря»	57,6	58,0	-1,6	-24,4
«Краснинский»	57,6	45,4	-7,9	-23,6
«Кузбасс»	57,4	46,5	-7,7	+58,2
«Мир»	56,8	55,4	+2,3	-13,2
им. Чкалова	54,6	52,7	-11,1	+90,2
им. Ленина	53,6	77,4	-9,6	+12,0
«Красное знамя»	53,0	27,8	-5,3	-31,5
«Родина»	52,5	45,0	-9,2	-13,9
«Труд»	50,7	41,4	-17,7	-1,2
«Заветы Ильича»	46,1	47,6	-21,9	+35,4
По району:	61,8	56,3	=0,8	-10,7

Р. С. Шаталова	2186	390
А. П. Шипуллина	2173	447
Л. С. Шаркова	2166	384
А. Я. Федотова	2143	441
Е. И. Жукова	2105	345
М. Г. Кирсанова	2102	422
А. С. Куренкова	2086	341
Л. Д. Кизильбаева	2064	295
А. И. Блохина	2037	395
А. Г. Куделько	2021	440
А. Н. Власова	2015	431
М. И. Заозулкова	2010	410

КОЛХОЗ «РОДИНА»		
В. В. Морозова	1924	486
О. Е. Игнатьева	1899	274
КОЛХОЗ ИМ. ЖДАНОВА		
Г. А. Другова	1847	290

А. С. Самохин	1897	407
К. И. Конев	1897	407
КОЛХОЗ «КОЛОС»		
Я. К. Исупов	1893	295
В. В. Королов	1893	295
А. Ф. Ян	1893	295
С. П. Тарасов	1893	295
М. П. Корнеев	1893	295
Н. А. Гуров	1885	315
М. В. Еремеев	1885	315

## СКОТНИКИ

КОЛХОЗ  
«УДАРНИК ПОЛЕЙ»

Т. Л. Сой	2346	376
Е. А. Головнина	2244	376
З. Н. Брехт	2273	356
А. С. Яковleva	2203	386
КОЛХОЗ «КОЛОС»		
В. С. Царегородцева	2325	299
Г. К. Тухель	2309	324
М. Б. Богданова	2132	313
З. В. Балахонова	2068	289
С. В. Вотинова		



На снимках: мастера воздушного перехвата Н-ской авиационной части (слева направо) — В. Болюх, Н. Касьянов, М. Кинеев, В. Богатырев, В. Сорокин, Е. Колодийчик; тревога.



(Фотохроника ТАСС).

**С**ОВЕТСКИЕ люди по праву гордятся своим Воздушным Флотом, который, как и все Вооруженные Силы страны, зорко стоит на страже великих завоеваний социализма, свято выполняет указания XXIV съезда КПСС: «Все, что создано народом, должно быть надежно защищено».

Благодаря повседневной работе Коммунистической партии и Советского правительства, благодаря успехам в развитии экономики, науки и техники наша авиация сейчас оснащена новейшей боевой техникой, стала реактивной, сверхзвуковой, ракетоснаряженной. Идет освоение уже третьего поколения боевых реактивных самолетов. Сверхзвуковые и реактивные самолеты способны летать днем и ночью, в сложных метеорологических условиях, на самых различных диапазонах высот; со скоростью более трех тысяч километров в час. Неизменно возросла огневая мощь авиации.

В День Воздушного Флота СССР советские люди с любовью чествуют своих, крылатых сыновей, ученых, конструкторов, инженеров, техников и рабочих, упорным и самоотверженным трудом создающих военные и гражданские самолеты, их новейшее оборудование и оснащение, чествуют наших славных космонавтов, многих из которых прошли хорошую школу закалки в авиации.

На ветрах и встречах с ветеранами авиации, с отважными летчиками нынешних дней советские люди вспоминают различные этапы развития отечественного Воздушного Флота, славные страницы его истории.

У истоков становления и развития нашей авиации стояли Коммунистическая партия и великий Ленин, который уже на третий день существования Советской власти отдал распоряжение о создании органа по руководству формированием Красного Воздушного Флота — Бюро комиссаров авиации и воздухоплавания.

В годы первых пятилеток под руководством партии была осуществлена обширная программа оснащения советской авиации новой авиационной техникой и развития основ ее боевого применения. Воздушный флот стал по-

лучать от промышленности самолеты, которые по своим летно-техническим характеристикам преосуществляли лучшие иностранные образцы.

Отвечая на призыв партии — лететь выше, быстрее и дальше всех, — советские авиаторы заевали более трети мировых авиационных рекордов, доказав всему миру, что мы имеем не только превосходную технику, но и первоклассные летные кадры.

рат дважды, А. Хлобыстов — трижды, а Б. Ковзан — четырежды. Более ста авиаторов повторили подвиг капитана Н. Гастелло — таран паземных целей врага.

Всему миру известны имена таких прославленных летчиков, как трижды Герой Советского Союза А. И. Покрышкин и И. Н. Кожедуб, легендарные герои И. С. Полбина, А. П. Маресьев, Л. Г. Белоусов, З. А. Сорокин, П. Т. Харитонов, С. И. Здоров.

упорно овладевают новейшей авиационной техникой, повышая воинское мастерство.

Высоких результатов достигли воины-авиаторы подразделений и частей, где командирами офицеры И. Бураков, Н. Глениев, Ю. Владимиров, А. Курников, В. Скарюкин, А. Евсеев, И. Новиков, А. Краснобай, Е. Чиркин, В. Тухватуллин, Г. Фисченко, Л. Заверняев и другие.

Большими успехами встречают День Воздушного Флота СССР работники орденов Ленина и Октябрьской Революции гражданской авиации, оснащенной первоклассной техникой.

Весомый вклад в укрепление оборонного могущества нашей Родины, в развитие Воздушного Флота вносит одна из самых массовых патриотических организаций — Всесоюзное Краснознаменное добровольческое общество содействия армии, авиации и флоту. ДОСААФ ведет активную работу по военно-патриотическому воспитанию тружеников, по подготовке молодежи к службе в армии, авиации и на флоте. Тысячи юношей и девушек приобретают без отрыва от производства авиационные специальности, с увлечением занимаются военно-прикладными и техническими видами спорта.

Отмечая праздник Воздушного Флота, каждый воин-авиатор еще глубже проникается чувством высокой личной ответственности за выполнение патриотического и интернационального долга — надежно защищать мирный труд советского народа и народов братских социалистических стран, превращать в жизнь решения XXIV съезда КПСС.

А. МЕДВЕДЕВ,  
генерал-лейтенант авиации,  
Герой Советского Союза.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ  
Для дома, для семьи

## ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

◆ Для того, чтобы получился красивый и вкусный жареный картофель, надо его перед жарением на несколько минут опустить в горячую воду и, прежде чем положить на сковородку (раскаленную), хорошо прополоскать. Блага на поверхности картофеля замедляет образование корочек.

◆ Лук станет золотистого цвета и вкуснее, если при жарке посыпать его сахарной пудрой.

◆ Все овощи, кроме свеклы и зеленого горошка, надо варить в подсоленной воде.

◆ Рыбу солят за четверть часа перед жарением, тогда она не развалится.

◆ Если надо сварить картофель быстрее, положите в воду ложку маргарина.

◆ Два кусочка сахара, добавленные в воду, где варятся любые овощи, значительно улучшают их вкус.

◆ Чтобы в солонке соль всегда была сухой и не образовывалась комочки, добавьте в нее 2—3 зерна горчицы.

◆ Если пересолили суп, то беду можно исправить. Стакан муки или риса положите в трапочку и перекипятите в супе.

◆ Корка сыра придает замечательный вкус супу, если ее, предварительно вымыв, положить в кипящую воду.

◆ Посуду, в которой варится рис, крышкой лучше не накрывать.

◆ Для сохранения птицы (курицы, утки, гусь) плотно заверните ее в чистую трапочку, пропитанную уксусом. По мере высыхания трапочки ее смачивайте уксусом надо возобновлять. Таким путем даже в теплое время года без холодильника птица остается свежей в течение нескольких дней.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

## КЛУБ ИМ. КИРОВА

18 и 19 августа. Цветной широкоскранный художественный фильм *Рустам и Сухраб*. Начало в 17, 19, 21 час.

## КИНОТЕАТР «КОЛОС»

18 и 19 августа. Художественный фильм *Козий рог*. Начало в 17, 19, 21 час.

20—22 августа. Художественный фильм *Текумзе*. Начало в 17, 19, 21 час.

С 20 по 25 августа с 10 часов утра в школе № 56 проводятся подготовительные занятия с учащимися, которые пойдут в первый класс.

## БЮЛЛЕТЕНЬ № 78

### о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

#### ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновская районная больница — санитарок, квалифицированного электрика, мастера по холодильным установкам.

Железнодорожная больница — механика..

Комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — шофера, трактористов, плотников, столяров, каменщиков, штукатуров-маляров, разнорабочих.

Беловское СУ-2 Дорстройреста — строймайстера, плотников-столяров 3—4 разрядов, штукатуров-маляров.

РК ДОСААФ — шофера 1—2 класса.  
Школа № 56 — техничек, учителя по столярному труду, повара.

По вопросу трудоустройства обращаться в уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (районному полком).

## ФУТБОЛ

### Поболеем за юных

С 23 по 26 августа на стадионе поселка Промышленная будут проходить футбольные

баталии юных спортсменов восьми районов области на приз клуба «Колосок». Команда-победительница этих соревнований будет допущена к участию в финальных областных соревнованиях на приз клуба «Кожаный мяч».

Спортивную часть нашего

района будет защищать команда «Чайка», которая в 1972 году заняла шестое место в области в соревнованиях на приз «Кожаного мяча» среди команд городов.

Приходите поболеть за наших юных футболистов.

(Наш корр.)

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0.79, зам. редактора 2.08, отв. секретаря и отдела промышленности и культуры 1.31, отдела сельского хозяйства и племени 2.58, ТИПОГРАФИИ: 2.67, бухгалтера 2.67 (2 звонка), заведующего типографией 1.09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Промышленновская районная типография полиграфкомбината управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.  
Заказ № 1153.

Тираж 8412.